
    

Про реєстрацію групового захворювання серед вихованців 

дитячого садку «Горобинка» смт. Товсте Заліщицького району 

Тернопільської області  

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби  у Тернопільській області  з 27.04. по 28.04.2017 

року в ДНЗ «Горобинка» смт. Товсте Заліщицького району Тернопільської 

області  зареєстровано  4 випадки захворювання  дітей  молодшої групи  на 

гостру кишкову інфекцію.  
  До дитячого інфекційного відділення  Заліщицької ЦРКЛ  з попереднім 

діагнозом «Гостриий гастроентероколіт невстановленої етіології?» у стані 

середньої важкості госпіталізовано 4 дитини, які відвідують ДНЗ 

«Горобинка».  

Спеціалістами Держпродспоживслужби в Заліщицькому районі  

28.04.2017 року спільно з фахівцями Борщівського відділу                                

ДУ «Тернопільський обласний  лабораторний центр МОЗ України» 

проведено перевірку дитячого закладу та розпочато епідрозслідування щодо 

випадків захворювання дітей у дитячому садку.   

У ході обстеження дитячого закладу виявлено ряд порушень 

санітарного законодавства, а саме: 

відсутня супровідна документація, яка засвідчує походження, 

безпечність і якість харчових продуктів, зокрема м’ясної продукції (куряче 

філе, сардельки) та риби замороженої; 

не представлено журнал обліку та використання дезінфікуючих засобів, 

на момент перевірки  знаходиться мінімальна їх кількість, що не дає змоги 

забезпечувати протиепідемічний режим у дитячому закладі у разі 

виникнення інфекційних захворювань тощо. 

За результатами перевірки керівнику закладу надано пропозиції щодо 

усунення виявлених порушень.  

 У зв’язку з виникненням групового захворювання на гостру кишкову 

інфекцію та до вияснення обставини, що сприяли виникненню захворювання 

керівнику закладу також запропоновано тимчасово призупинити харчування 

дітей в ДНЗ «Горобинка». 

Проведено відбір проб для проведення відповідних лабораторних 

досліджень, обстежено працівників та контактних дітей. 

 Проведення комплексу профілактичних, протиепідемічних заходів та 

лабораторних досліджень триває. 

Ситуація знаходиться під контролем Головного управління 

Держпродспоживслужби в Тернопільській  області. 

 

 

 

  


